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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

 3 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e catorze, nesta cidade de Diadema, 4 

na Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às dez horas e 5 

dezenove minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do Departamento de 6 

Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP Campus Diadema, sob 7 

a presidência da Profa. Dra. Luciana Chagas Caperuto. Havendo quórum com a presença de 8 

nove membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Juliana Gardenalli Freitas, Profa. 9 

Dra. Renata C. Pascon, Prof. Dra. Marcelo A. Vallim, Profa. Dra. Paula M. Castelo, Profa. 10 

Ana Claudia Trocoli Torrecilhas, Profa. Dra. Aline A. Cavalari Corete, a técnica Rosângela 11 

Teixeira Penna, o discente Caio Filipe A. Cavalcante, a referida vice-chefe do DCB e demais 12 

participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação da ata de 29/05/2014; 2) 13 

Reserva técnica FAPESP 2014: propostas com orçamentos para aquisição de produtos e 14 

pagamento de serviços; 3) Desburocratização de processos; 4) Transferência de docentes entre 15 

setores. 5) Apresentação de proposta do Novo Instituto; 6) Resposta dos setores sobre 16 

indicação de docente para a comissão de espaço físico; 7) Resposta dos setores sobre consulta 17 

aos docentes sobre a formação de grupos com afinidades de áreas; 8) Informes Gerais: 18 

Informes do DCB: • Mudança de chefia no Setor de Microbiologia, Imunologia e 19 

Parasitologia; • Discussão sobre simultaneidade de eleição de membros da congregação 20 

e da diretoria acadêmica: após exposição dos conselheiros foi decidido pela preservação dos 21 

cargos em vigência e eleição das vagas vacantes; • Criação do departamento de Ciências 22 

Farmacêuticas.  DECISÃO: 1) Ata aprovada por unanimidade. 2) De acordo com a lista de 23 

sugestões dos setores, o conselho departamental definiu as seguintes prioridades de uso da RT 24 

2014: 1º - Ar condicionado – José Alencar e José de Filippi – manutenção e instalação;  2º - 25 

Manutenção do gerador de energia na unidade José de Filippi; 3º - Aquisição de no breaks 26 

para uso em equipamentos multiusuários (a definir); 4º - Aquisição de licenças do Office para 27 

as salas de aulas (será verificada a possibilidade de dividir os custos com o DCET); 5º - 28 

Aquisição de licenças do Office para computador dos docentes; 6º - Equipamento de 29 

videoconferência para a unidade José de Filippi (será verificado com o TI se está previsto a 30 

aquisição de um segundo equipamento pelo Campus). 3) Os setores, que tiverem sugestões de 31 

como desburocratizar algum processo na UNIFESP, deverão encaminhar um e-mail para o 32 

dcb.unifesp@gmail.com. O departamento enviará um memorando para a Diretoria 33 

Acadêmica, solicitando a descentralização das assinaturas referentes a assuntos da FAPESP, 34 

sugerindo que a Diretoria assine e comunique mensalmente à Pró-reitoria de Pós-graduação e 35 

Pesquisa os documentos que foram assinados. Também será verificado se é possível otimizar 36 

o formulário da progressão horizontal (adjunto), já que grande parte das informações 37 

solicitadas constam no Lattes.  Outra solicitação será referente à participação dos monitores 38 

no congresso PIBIC: verificar se é possível que o relatório que é encaminhado seja substituído 39 

por uma declaração do docente atestando que o aluno cumpriu a monitoria adequadamente e 40 

que não seja mais obrigatória a apresentação do pôster no PIBIC. 4) Os setores deverão 41 

discutir os critérios para a transferência de docentes entre os setores, que será discutido na 42 

reunião de julho. 5) Aprovado por unanimidade. Se os setores tiverem alguma sugestão, 43 

poderão encaminhar para a professora Ileana. 6) A professora Renata Rosito Tonelli será a 44 

titular e os setores indicarão até 02/07/2014 um suplente para que o departamento possa, 45 

posteriormente, enviar memorando com os nomes para a Comissão Permanente de Espaço 46 

Físico. 7) Discutir nos setores a possibilidade de se reunirem por área de conhecimento e 47 
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trazer a resposta na reunião de julho. Encaminhar um memorando para a Pró-reitoria de 48 

Gestão com Pessoas para (novamente) solicitar a inclusão do nome dos departamentos nos 49 

editais de contratação de docente. 8) • Criação do departamento de Ciências Farmacêuticas: 50 

conforme acordado em reunião da Congregação de 13 de maio, está sendo realizada no 51 

Campus uma ampla discussão sobre a reestruturação acadêmica e administrativa e o tema 52 

sobre formação de novos departamentos está sendo discutido; • Saídas de campo 2014 – O 53 

campus já estourou o orçamento, mas tentará cumprir todas as viagens que foram 54 

programadas. Para o próximo ano, fará um controle para que as viagens sejam cadastradas 55 

com antecedência, de modo a não prejudicar o orçamento. Também sugeriu que as viagens 56 

constem no Plano de Ensino.  • Profa. Paula Midori informou que está solicitando que as aulas 57 

de laboratório da EFTOS sejam transferidas para a unidade José Alencar. DECISÃO: Os 58 

setores que quiserem transferir aulas de laboratório para unidade José Alencar deverão 59 

encaminhar pedido formal para o DCB para que o NATEP possa verificar a disponibilidade 60 

de dias e horários.  • O professor Julio sugeriu encaminhar um documento para a Comissão 61 

do Professor Associado e a proposta de fazer em uma semana em setembro, na mesma época 62 

da SCCUD, uma programação para os docentes e técnicos. Com relação à proposta, o referido 63 

professor encaminhará um documento formal detalhando a proposta. OBSERVAÇÃO: Nada 64 

mais havendo a tratar e estando todos de acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de 65 

todos e encerrou a reunião às doze horas e trinta minutos. Para constar, eu Daiana Rodrigues 66 

da Silva, secretária do Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata que foi lida 67 

e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 68 


